
NORMIRANI STROŠKI, NOVI OBRAZCI REK IN PODATKI ZA ODMERO 
DOHODNINE 2004  
  
Pojasnilo DURS, št. 42401-436/2004, 23. 12. 2004 (velja do 31. 12. 2005) 
  
Na vaša vprašanja odgovarjamo sledeče:  
  
1. Kakšna je višina normiranih stroškov pri oddajanju garaže v najem po 1. 
januarju 2005?  
  
V skladu z drugim odstavkom 67. člena Zakona o dohodnini (Uradni list RS, št. 54/04, 
56/04 – popr., 62/04 – popr., 63/04 – popr. in 80/04), v nadaljevanju: ZDoh-1, ki se v 
celoti uporablja od 1. januarja 2005 dalje, lahko zavezanec, ki dosega dohodek z 
oddajanjem premoženja v najem, uveljavlja normirane stroške v višini 20 % od dohodka, 
doseženega z oddajanjem premoženja v najem.  
  
2. Kateri obrazec za avtorski honorar bo po novem namesto sedanjega REK-2? 
  
Vsebina obrazcev za obračun davčnih odtegljajev je predpisana v Pravilniku o obrazcih za 
obračun davčnih odtegljajev ter o načinu in rokih predlaganja obrazcev davčnemu organu 
(Uradni list RS, št. 125/04), v nadaljevanju: pravilnik. Plačniki davka so dolžni predložiti 
obračune davčnih odtegljajev v skladu z Navodili za izpolnjevanje obrazcev (Priloga 1 
pravilnika) na obrazcih, ki so sestavni del navedenega pravilnika. Navodila za 
izpolnjevanje posameznega obrazca določajo tudi vrste dohodka, za katerega se ta 
obrazec predlaga. V skladu z navedenim pravilnikom se za dohodke iz naslova avtorske 
pogodbe predlagajo različni obrazci REK, odvisno od narave tega dohodka in statusa 
osebe, ki dohodek prejme, in sicer: 

• Obračun davčnih odtegljajev za dohodke iz delovnega razmerja - obrazec REK-1 
za dohodke, ki izhajajo iz avtorskega dela, ustvarjenega iz delovnega razmerja;  

• Obračun davčnih odtegljajev za dohodke iz drugega pogodbenega razmerja - 
obrazec REK-1d za dohodke za stvaritev avtorskega dela iz drugega pogodbenega 
razmerja;  

• Obračun davčnih odtegljajev za dohodke iz dejavnosti – REK-2a za dohodke za 
stvaritev avtorskega dela v neodvisnem razmerju, ki jih dosega zavezanec, 
kateremu se davčna osnova dohodkov iz dejavnosti ugotavlja v skladu s tretjim in 
četrtim odstavkom 35. člena ZDoh-1 (t. i. normiranec), ali za dohodke za 
stvaritev avtorskega dela v neodvisnem razmerju, dosežene na podlagi 
posameznega posla;  

• Obračun davčnih odtegljajev za dohodke iz premoženja (razen za dohodke iz 
vzajemnih skladov) – obrazec REK-3a za dohodke iz prenosa materialne avtorske 
pravice.  

3. Kako se oddaja podatke za dohodnino v januarju 2005 oziroma ali bo na voljo 
kakšen program za oddajo teh podatkov?  
  
Podatke za kontrolo dohodnine za leto 2004 je potrebno dostaviti pristojnemu davčnemu 
uradu in zavezancem za dohodnino v skladu s Pravilnikom o dostavi podatkov za odmero 
dohodnine za leto 2004 (Uradni list RS, št. 129/04) do 31. januarja 2005. Navedeni 
pravilnik je na voljo tudi na spletnih straneh Davčne uprave Republike Slovenije.  
  
Izplačevalci lahko predložijo podatke za kontrolo dohodnine na predpisanih obrazcih, na 
PC disketah ali na zgoščenki (CD). Na isti PC disketi ali zgoščenki smejo biti kontrolni 
podatki samo enega izplačevalca. Nov program za vnos podatkov za odmero dohodnine 
(VIR.DAT, VIR41.DAT in VIRPN2.DAT) bo na voljo pri davčnih kontrolorjih na davčnih 
uradih in izpostavah ter na spletnih straneh Davčne uprave Republike Slovenije. Program 
bo imel vgrajeno vsebinsko in logično kontrolo. Dosedanji program ni uporaben.  


